Epreuve 1: Le jeu de Garam
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Pour commencer, on pouvait par exemple observer la multiplication suivante :

w || N X

Comme un seul multiple de 7 est compris entre 30 et 39, on pouvait remplir :

W || N X o

5

Le reste se faisait alors de proche en proche en remplissant des additions & trous.

L'épreuve a été assez bien comprise mais de nombreux groupes ont commencé par remplir au
hasard une ou deux cases, ce qui permettait de remplir presque toute la grille de facon cohé-
rente, mais conduisait, sauf & étre chanceux, & une ou plusieurs incohérences. Une autre erreur
fréquente a été d’écrire : 3 — 6 = 3.

Ce jeu est un bon exercice de calcul mental. On le frouve & I'adresse suivante :

https://www.garamgame .com/
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